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Metodología

Para mayor información y detalle sobre metodología visita el sitio cadem.cl/plaza-publica/

_Técnica
Encuestas Telefónicas aplicadas a través de sistema Cati a celulares de prepago y postpago. 

_Universo
Hombres y mujeres de 18 años o más, habitantes en las 16 regiones del país.

_Muestreo
Muestreo probabilístico con selección aleatoria de individuos y estratificado previamente por región.

_Muestra y cobertura semanal
702. Margen de error de ±3,7 puntos porcentuales al 95% de confianza. 
Se alcanzó una cobertura total de 172 comunas. El 90% de la muestra fue aplicada en población urbana y el 10% 
en población rural. 

_Tasa de logro semanal
Para lograr los 702 casos efectivos se realizaron un total de 7.175 llamados, lo que representa una tasa de éxito del 9,8%.

_Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel de sujetos por zona, género y edad, obteniendo una muestra de representación 
nacional para el universo en estudio.

_Fecha de terreno
Miércoles 12 al viernes 14 de marzo de 2025.



Presidente 
Gabriel Boric



Casos: 702

Aprobación Presidencial
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Gabriel Boric está 
conduciendo su gobierno? %

*Se omiten categorías “No aprueba ni desaprueba” y “No sabe, no responde”.
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Neto de Aprobación Presidencial
(% aprobadores – desaprobadores) 

*Diferencia entre aprobadores y desaprobadores.
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Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como… 
está conduciendo su gobierno? % Promedio anual
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %

2025
14 Marzo 17 13 10 10 6 1 1 1 1 1 5 34

7 Marzo 18 13 10 11 7 3 1 0 1 7 29
Febrero 20 13 3 8 12 1 4 1 1 7 30
Enero 23 10 2 9 5 2 3 8 38

2024

Diciembre 26 5 2 8 7 1 3 1 6 41
29 Nov 22 4 2 14 6 1 5 1 11 34
15 Nov 24 4 2 14 6 2 4 1 12 31

Octubre 19 4 2 7 9 1 1 9 48
Septiembre 26 4 2 9 11 1 1 1 7 38

Agosto 21 4 1 11 11 1 2 10 39
Julio 19 2 2 11 9 2 1 13 41
Junio 20 2 3 14 6 2 2 10 41
Mayo 24 2 3 14 3 2 15 37
19 Abr 24 2 3 14 7 1 11 38
5 Abr 25 1 2 12 4 1 1 12 42
Marzo 21 2 2 12 4 2 1 1 15 40

Febrero 22 1 2 19 6 1 1 15 33
Enero 16 2 14 5 1 1 16 45

2023

Diciembre 14 2 14 3 3 1 23 40
Noviembre 19 4 17 4 4 1 17 34

Octubre 20 4 18 5 2 1 15 35
Septiembre 16 4 16 6 1 1 18 38

Agosto 18 1 17 2 2 1 16 43
Julio 14 2 20 2 1 1 17 43
Junio 9 2 24 3 1 1 18 42

26 May 10 4 26 2 2 1 16 39
11 May 9 1 27 2 2 1 14 44
5 May 13 1 20 2 2 1 19 42
Abril 10 1 17 3 2 1 23 43

2022 Diciembre 9 1 13 3 1 1 18 54
Octubre 8 2 11 3 5 1 20 50

Evelyn 
Matthei

Johannes 
Kaiser

Carolina 
Tohá

José 
Antonio 

Kast

Michelle 
Bachelet

Franco 
Parisi

Tomás 
Vodanovic

Jeannette 
Jara

Claudio 
Orrego

Daniel 
Jadue Otro/a Ninguno / 

NS o NR
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Preferencia Presidencial Espontánea
Con excepción del Presidente Boric, ¿Me podría decir quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? 
Espontánea. %
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Conocimiento de Figuras Políticas
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce
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Conocimiento de Figuras Políticas
¿Usted conoce o ha oído hablar de…?
% Que sí conoce

Prom 
2018

Prom
2019

Prom
2020

Prom
2021

Prom 
2022

2023 2024 2025

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar

Michelle Bachelet 99 98 97 96 98 99 98 99 99 100 99 100 98 99 100 99 100 100 100 99 99 100 99 100 99 99 98 99 99 99 99 99
José Antonio Kast 83 81 81 80 93 92 93 91 90 95 95 95 93 95 95 95 93 90 93 94 93 90 95 94 95 92 89 92 91 93 96 94

Evelyn Matthei 95 92 90 90 95 96 97 94 95 97 97 98 96 96 97 96 96 95 97 96 95 95 96 97 97 97 96 98 95 95 97 92
Marco Enríquez-O. 89 87 87 95 93 94 93 92 95 89 95 93 92 95 92 91 89 93 91 90

Carolina Tohá 87 87 85 85 88 87 85 84 87 91 82 88 90 85 88 89 86 93 89 90 85 89 91 90 84 90 90 90
Pamela Jiles 87 88 91 95 96 94 96 96 93 94 95 93 97 95 95 92 90 91 92 94 89 94 93 93 93 90 91 92 91 92 87
Daniel Jadue 62 65 71 79 86 82 82 84 78 82 84 83 85 84 87 88 82 83 84 82 85 84 89 86 91 89 90 87 86 84 87
Karol Cariola 57 76 78 77 71 81 74 83 79 80 79 83 82 76 82 75 76 79 84
Franco Parisi 77 75 73 90 89 91 88 85 90 93 92 87 89 91 89 89 85 86 86 90 87 85 86 86 84 81 84 80 87 86 83

Claudio Orrego 61 59 75 78 76 73 68 78 76 81 75 83 83 80 78 77 78 74 80 78 81 80 80 79 84 85 85 83
Rodolfo Carter 41 54 55 63 65 70 68 70 82 83 80 82 83 85 86 81 81 84 80 85 81 82 82 85 81 78 84 77 81 81 81

Macarena Ripamonti 45 53 43 64 75 71 61 78 76 75 73 73 73 76 79 73 77 79
Tomás Vodanovic 49 51 51 46 49 59 66 67 68 70 69 70 72 74 75 77 80 78
Mario Desbordes 40 46 62 72 70 67 65 68 68 68 77 75 75 79 77
Ximena Rincón 74 71 71 73 80 79 83 78 77 80 79 79 81 78 81 79 78 75 79 74 79 77 79 78 82 75 75 78 70 75 79 75
Johannes Kaiser 56 53 61 57 61 55 58 58 50 55 54 59 75 72

Rojo Edwards 60 58 69 75 72 70 74 66 61 60 62 65 69
Paulina Vodanovic 41 43 49 44 40 54 62 60 60 61 63 60 59 57 57 56 57 57 55 58 62 56 54 57 56 58 62 64
Lautaro Carmona 46 50 54 53 56 55 60 58 51 56 53 51 55 60

Guillermo Ramírez 54 52 44 49 43 47 52 53
Gonzalo Winter 46 57 57 57 57 54 46 57 49 54 50 50 50 57 53 45 50 51 50 54 52
Vlado Mirosevic 34 34 32 45 48 49 44 43 60 69 65 62 56 56 55 46 41 43 46 48 53 47 45 49 46 47 52 51

Alberto Undurraga 36 32 43 41 45 43 44 49 53 51
Arturo Squella 56 56 48 43 47 43 47 49 48 45 50 49 40 45 47 46 50 50

Constanza Martínez 26 21 17 24 23 26 23 26 22 25 27 28 27 25 28 30 29 44 50 47 40 43 42 43 45 50
José García Ruminot 47 42 45 41 54 47 43 47 41 47 52 48

Rodrigo Galilea 49 52 50 42 44 49 48 51 50 51 49 50 48 47 50 45 49 54 47



Imagen de Figuras Políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? % 
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Muy positiva

Negativa +
Muy negativa

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político. Se grafican personajes con 30% o más de conocimiento.
El 100% de cada personaje se completa con las categorías “Ni positiva ni negativa” y “No sabe, no responde”. 



Imagen de Figuras Políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? 
% Positiva + Muy positiva

71

62 60
55

58
54 53

51

44

36 36 37

27

33

26

38
35 34

32
35

30 30 29

23
27

22 22

62
59 58

51 51
47 45

42 41
38 36 35 34 32 31 31 30 29 28

26 26 25 25
22 21 20 18

To
m

ás
 V

o
d

an
o

vi
c

E
ve

ly
n

 M
at

th
ei

C
la

u
d

io
 O

rr
eg

o

M
ar

io
 D

es
b

o
rd

es

M
ic

h
el

le
 B

ac
h

el
et

M
ac

ar
en

a 
R

ip
am

o
n

ti

R
o

d
o

lfo
 C

ar
te

r

Jo
h

an
n

es
 K

ai
se

r

Jo
sé

 A
n

to
n

io
 K

as
t

P
am

el
a 

Ji
le

s

G
o

n
za

lo
 W

in
te

r

C
ar

o
lin

a 
To

h
á*

F
ra

n
co

 P
ar

is
i

Jo
sé

 G
ar

cí
a 

R
u

m
in

o
t

A
lb

er
to

 U
n

d
u

rr
ag

a

R
o

d
ri

g
o

 G
al

ile
a

M
ar

co
 E

n
rí

q
u

ez
-O

.

V
la

d
o

 M
ir

o
se

vi
c

X
im

en
a 

R
in

có
n

P
au

lin
a 

V
o

d
an

o
vi

c

K
ar

o
l C

ar
io

la

A
rt

u
ro

 S
q

u
el

la

R
o

jo
 E

d
w

ar
d

s

G
u

ill
er

m
o

 R
am

ír
ez

C
o

n
st

an
za

 M
ar

tí
n

ez

D
an

ie
l J

ad
u

e

La
u

ta
ro

 C
ar

m
o

n
a

Febrero Marzo

Casos: En base a conocimiento de cada personaje político. Se grafican personajes con 30% o más de conocimiento.
* Carolina Tohá en febrero corresponda a aprobación en su rol de ministra.



Imagen de Figuras Políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? 
% Positiva + Muy positiva

Prom 
2018

Prom
2019

Prom
2020

Prom
2021

Prom 
2022

2023 2024 2025

Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sept Oct Nov Dic Ene Feb Mar

Tomás Vodanovic 46 36 44 40 40 55 59 59 60 64 60 64 62 72 74 73 71 62
Evelyn Matthei 55 50 47 49 62 68 67 70 67 67 70 69 71 67 70 69 63 66 74 71 70 71 67 65 70 64 63 71 66 65 62 59
Claudio Orrego 40 60 55 55 55 61 62 59 66 62 58 61 59 64 64 68 65 58 63 62 62 60 53 67 67 60 58

Mario Desbordes 41 47 39 45 43 43 48 50 43 47 62 62 58 55 51
Michelle Bachelet 44 48 42 43 54 48 50 56 50 54 54 53 56 58 53 53 57 54 60 57 60 51 61 58 61 56 55 51 57 59 58 51

Macarena Ripamonti 49 46 40 47 47 45 45 46 44 48 48 48 49 60 54 54 54 47
Rodolfo Carter 52 49 56 59 59 60 59 64 63 63 64 58 57 61 56 62 60 62 59 59 59 57 58 53 57 59 55 58 53 45

Johannes Kaiser 31 40 33 42 39 31 38 34 35 46 40 42 51 42
José Antonio Kast 37 34 26 26 43 43 49 45 46 54 50 51 52 43 47 48 44 44 45 49 50 45 45 40 40 39 46 43 41 46 44 41

Pamela Jiles 38 58 52 48 54 56 46 51 43 46 44 42 38 39 39 38 40 46 42 39 42 48 44 46 50 48 48 43 43 36 38
Gonzalo Winter 44 37 38 37 37 39 32 41 35 43 38 39 38 37 37 34 34 37 38 36 36
Carolina Tohá* 56 55 57 59 42 50 50 52 54 56 53 48 46 38 52 45 44 49 48 42 48 46 37 32 36 38 37 35
Franco Parisi 36 35 33 38 35 38 34 36 22 26 27 28 28 27 30 32 28 27 35 30 28 34 28 23 27 32 34 30 35 27 34

José García Ruminot 36 34 38 33 38 31 31 39 37 37 33 32
Alberto Undurraga 32 30 33 32 30 33 26 31

Rodrigo Galilea 36 31 34 30 35 32 35 33 31 36 29 30 27 32 39 39 37 38 31
Marco Enríquez-O. 26 36 32 40 40 43 38 38 42 43 44 46 38 30 34 37 36 40 35 30

Vlado Mirosevic 36 34 34 33 38 49 44 38 42 39 31 38 41 33 36 41 38 33 32 32 30 34 28 34 29
Ximena Rincón 45 40 39 39 40 39 39 37 38 37 35 38 36 37 38 37 36 39 37 40 42 43 40 35 43 39 35 39 36 39 32 28

Paulina Vodanovic 39 32 31 36 31 36 33 33 34 36 37 34 38 35 39 35 38 35 44 39 41 36 41 34 41 35 35 26
Karol Cariola 41 37 25 31 29 32 31 38 33 38 35 37 35 40 30 35 37 30 26

Arturo Squella 32 32 32 33 28 31 28 33 32 25 33 26 29 38 25 35 30 25
Rojo Edwards 29 29 41 35 37 39 37 26 32 22 34 29 25

Guillermo Ramírez 36 30 29 31 27 27 23 22
Constanza Martínez 29 32 28 25 24 25 32 27 21

Daniel Jadue 40 40 42 38 24 22 26 25 23 27 27 29 24 26 26 26 27 24 28 28 23 21 22 24 25 19 20 27 20 22 20
Lautaro Carmona 25 24 22 24 25 25 23 18 20 23 22 16 22 18

* Carolina Tohá antes de marzo 2025 corresponde a aprobación en su rol como ministra.



Imagen de Figuras Políticas
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? 
% Positiva + Muy positiva

* Carolina Tohá antes de marzo 2025 corresponde a aprobación en su rol como ministra.
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Imagen Karol Cariola
Independiente de su posición política, ¿Ud. tiene una imagen muy positiva, positiva, negativa, o muy negativa de…? 
% Positiva + Muy positiva
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Menor conocimiento –
Peor imagen

Menor conocimiento –
Mejor imagen

Mayor conocimiento –
Mejor imagen

Mayor conocimiento – 
Peor imagen
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Conocimiento e Imagen de Personajes Políticos
Marzo 2025
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5º Aniversario 
de la pandemia



Casos: 702

Gestión de la pandemia en gobierno de Piñera
A propósito del quinto aniversario de la pandemia por COVID, ¿Usted aprueba o desaprueba la forma como el 
Gobierno del ex Presidente Piñera gestionó la crisis del Coronavirus? %
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Casos: 702. El 100% de cada medida se completa con las alternativas “Ni de acuerdo ni en desacuerdo”, y “No sabe, no responde”.

Acuerdo con medidas que se tomaron
En relación con las medidas que se tomaron para enfrentar al COVID-19 en Chile, ¿Ud. está de acuerdo o en 
desacuerdo con…? %
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Se haya establecido el uso obligatorio de mascarillas

El ingreso familiar de emergencia (IFE)
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Que se hayan suspendido las clases presenciales

Que se establecieran permisos especiales de
desplazamientos, pase de movilidad

Los retiros del 10% de los fondos de pensiones

En desacuerdo De acuerdo



Casos: 702

Impacto del COVID en la vida de las personas
En general, ¿Cuánto diría que impactó el COVID en su vida? %

58% 12%

30%
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Percepciones sobre el COVID-19

18%

80%

2%

El COVID-19 no 
es peor que un 
resfriado o una 

gripe 

El COVID-19 es 
peor que un 

resfriado o una 
gripe

NS / NR

62%

36%

2%

Casos: 702

¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? %

Me preocupa 
que no estemos 

tomando el 
COVID-19 lo 

suficientemente 
en serio

El COVID-19 no 
es algo de lo que 

debamos 
preocuparnos 

demasiadoNS / NR



Casos: 702

Confianza en instituciones y actores
Con el objetivo de combatir futuras enfermedades o pandemias ¿Cuánta confianza tiene usted en…? %
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Casos: 702

Desconfianza en instituciones y actores
Con el objetivo de combatir futuras enfermedades o pandemias ¿Cuánta confianza tiene usted en…? 
% Poca o ninguna confianza
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Casos: 702

Probabilidad de tener una nueva pandemia
¿Cuán probable cree Ud. que vuelva a ocurrir una pandemia a nivel mundial en los próximos 5 años? %
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Casos: 702

Preparación frente a nueva pandemia
¿Cuán preparado cree Ud. que está… para enfrentar una posible nueva pandemia? %
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Economía y 
sociedad



Noticia de la semana
¿Me podría decir cuál considera usted que fue la noticia más importante de la semana? 
Alternativas dadas. %

39

23

26

20

75

14

41

28

64

15

Accidente en la ruta 5 norte (14 mar)

Caso Sierra Bella, allanamiento a Karol Cariola (14 mar)

Caso Sierra Bella, allanamiento a Karol Cariola (7 mar)

Fallecimiento de "Negro" Piñera (7 mar)

Corte de luz (28 feb)

Polémica por dineros de Corfo (28 feb)

Polémica por dineros de Corfo (21 feb)

Acusación contra Milei por criptomoneda (21 feb)

Incendios forestales en la zona centro y sur del país (14 feb)

Medidas de Donald Trump: aranceles, Israel, Ucrania (14 feb)
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*La diferencia para completar 100% corresponde a las respuestas “Ni por el bueno ni por el malo” y “No sabe, no responde”

2020

6 
d

e 
m

ar
zo

2021

5 
d

e 
m

ar
zo

Evaluación del País
Pensando en todos los aspectos políticos, económicos y sociales, ¿Ud. cree que el país va por un buen 
camino o por un mal camino? %
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